6. ;CUALES SON SUS CONSECUENCIAS?
{QUE EFECTOS PRODUCE ESTE PROBLEMA?
{PUEDEN ACTUAR SOBRE LA CONSECUENCIA?

Menor movilidad y mayor
demora para el desplazamiento
de los habitantes, se puede
solucionar digitalizando esas
acciones y desarrollando las
aplicaciones correspondientes
para el correcto
funcionamiento de la
digitalizacion

1. PROBLEMA ELEGIDO:
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Fuerzas de seguridad cargan datos de ;
transeuntes en papel, dificultando

posteriores analisis, y actuar de forma
proactiva

5.;CUALES SON SUS CAUSAS?
{POR QUE SE PRODUCE?
;PUEDEN ACTUAR SOBRE LA CAUSA?,

muchas cosas que nos sirven
para una mayor comodidad en
nuestro dia a dia

La falta de digitalizacion de —)
|
I

/\ cada profesional

4. ;CONOCEN ORGANIZACIONES O PERSONAS
QUE TRABAJEN PARA SOLUCIONARLO?; QUIENES?

|

Entidades de manejo de datos |

2. ; AQUIENES AFECTA PUNTUALMENTE?
;LOS CONOCEN? ;SON USTEDES?

A todas las personas que
circulen cerca porque

ralentiza la circulacién por el |
tiempo que demoran |
anotando a las personas en
papel y buscandolas, no los
conozco, No soy yo

3. ;EN QUE LUGAR SE DA?

En espacio de trabajo de
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